IEB.A INIIN'EDER

FaGapuTei (uv] OTpaxartesibHble CBETOBblE
« UcnonHeHune c kabenem 6apbepb| CepMVI T1 8

LED 3eneHbiii
LED xenTbiiA = M18x1

230 Tun nsanyvyeHus AnnHa BOJMHbI
KpacHoe 680 HM
\ IR (MHdpakpacHoe) 950 HM
\% 41,5 Perynupoeka
30 [ YYBCTBUTEJIbHOCTU NOTEHUWOMETP
Mutanune
HanpsxeHune nutaHma 10...30 B nocT. Toka
OcTartoyHas nynbcauuns <10%
e UcnonHeHue c pasbeMom MoTpebnsemslii TOk < 30 MA
3anepxxka roToBHOCTU 100 mc
Bbixop nepeknyanoLwmn (ceetosoe/
015 ‘ TeMHOBOe cpabaTbiBaHVE UK
cBeToBOe + coobLeHne 06
M12x1 54 owmbKe)
Tok Harpyakm <150 MA
¢ Mopor 3awmnTel oT K. 3. > 220 mA (npwn 20 °C)
YacTtoTa nepeknioyeHns <160 Iy,
Cxema nogknioyeHus Kopnyc
Martepuan PBT (nonnbytuneHtepedTanar)
pnp npn CreneHb 3amThI IP67
o E% o % Pa6ouas TemnepaTypa -40...+70 °C i
[ Toen 2 E wep (4) MooknioyeHme kabenb 2 m, PVC, 4 x 0,5 mm
cun (3) - \ | covm (3) — paswem eurocon (M12X 1) (...Q)
MooknioyeHne ¢ GyHKUMENn KOHTPONS WHpukaumnsa
owmnbok XenTblit N3Nly4eHne NPUHSATO
pnp npn 3eeHbli WHOMKAUMS MUTaHUS
— «op (1) — Kop (1) - - o
QP e @ X3 [ oen @ @ KPaCHbI MUraloLwmin owmnbka
J_ Gen (2)— L (Hanpumep 3arps3HeHne ONTUKK)
._/;M _fomm 3 + 3€eJIEHbIN MUraoLWnin neperpy3aka nnm K.3.
* KOHTPOJIb OLwmn60oK
x x
Ounarpamma pacctosaHuit 5 3 2 9 <
nepexkayeHns (QyHKLmMo- § S ~ & &Q -
HanbHbI Pe3epB B 3aBUCKMMOCTH $8 § L 3 . &
OT paccTosHus [0 06bekTa) L L S & N S N
100 = 2Mm IR pnp kabeno | T18SP6L 34 721 00
e 2M IR pnp pasbem | T18SP6LQ 34723 00
[ BRT7S pednextop 11t ] 2m IR npn kabenb | T18SN6L 34 722 00
nnexka -+ 2™ IR npn pasvem | TI8SN6LQ 34 724 00
10 i C NONSPU3YIOLLUM
& \ bdbunbTpom
/ \\ 2Mm KpacH. pnp kabeno | T18SP6LP 34 640 00
2Mm KpacH. pnp pasbem | TI8SP6LPQ 34 641 00
1 001 {) ] ] 10m 2m KpacH. npn kabenbo | TI8SN6LP 34 632 00
' ' 2Mm KpacH. npn pasbem | TIB8SN6LPQ 34 633 00




MbGapuTbl [Mv]

« NcnonHeHune c kabenem

LED 3eneHbiii

IEB.A . INI N EDER

OTpaxartenbHble TECTEPDI

cepun T18

LED xenTbiin
230 Tun nsanyyeHus AnvHa BonHbI
IR (nHppakpacHoe) 880 HM
/ Perynupogka
S 15 4YyBCTBUTEJIbHOCTU NnOTEHUNOMETP
30
MutaHune

HanmeeHme nMTaHn4A

10...30 B nocrT. Toka

OcTartoyHas nynbcauuns <10%
MoTpebnsemMbli TOK <25 MA
« UcnonHeHue ¢ pasbeMom 3agepxka rotoBHOCTH 100 mc

Bbixop nepeknyanLwmn (ceetosoe/

TeMHOBOEe cpabaTbiBaHNe nn
215
‘ cBeToBOe + coobLieHne 06
ownbke)
M12x1 54 Tok Harpyskm < 150 mA

Mopor 3awmnTsel oT K. 3. > 220 mA (npu 20 °C)

YacTtoTa nepekiioyeHns <160 'y,

Kopnyc

Cxema noakno4YeHus Martepuan PBT (nonnbytunentepedTanar)

CTeneHb 3alunThl

IP67

pnp | npn ; Pabouas Temnepartypa -40...+70 0C
@ /—% @ = 52; * MoaxnoyeHne ka6enb 2 m, PVC, 4 x 0,5 Mm2
1 [] asbeM eurocon (M12 X 1) (...Q)
[ 6en (2) L uep 4) Y
CcuH (3) — \I_ CuH (3) -
Nupukauyuna
MooknioyeHne ¢ GyHKUMEN KOHTPONA XENTbIn N3y4eHNE NPUHATO
OLLIMBOK 3€e1eHbIn NHOKaums NMTaHns
PP oy npn o () - KpacHbIii MUraioLLnii owmbka
P e (4)_— X3 "\’_ ben (2)— (Hanpumep 3arpsasHeHne onTUKK)
J_ Gen (2)— L wep (4) 3eJ1eHbIi MUraoLWuii neperpy3aka unu K.3.
|_/; cuH (3) + _ o (3) +

* KOHTPOJIb Owmnb0oK

x x
° 2 3 §
< X [(¢3) [3) e
JunarpamMmma paccTosiHWi 3 5 Ky 9 <
nepeknoyeHns (PyHKUMO- § S 5 x &Q -
HanbHbI Pe3epB B 3aBUCKMMOCTH S8 § L 3§ o &
OT paccTosiHUs [0 06bekTa) gL S & L S g
1000 500mm | IR pnp kabens | T18SP6D 34717 00
500 mm IR pnp pasbem | T18SP6DQ 34719 00
100 500 mm IR npn kabenb | TIBSN6D 34718 00
~ 500 mm IR npn pasbem | TI8SN6DQ 34 720 00
N
10 X
1
1 10 100 1000 mm




ERA NN E X
Fabapue! ] OTpaxaTenbHble TECTEPDI C
PYHKUMEN HEHYBCTBUTENIBHOCTU
K pOoHYy cepun T18

« UcnonHeHue c kabenem

Tun nsnyvyeHus AnnHa BONHbI

IR (MHdpakpacHoe) 880 Hm

MutaHne

HanpsxeHne nutaHmnsa 10...30 B nocT. Toka
OcTaTo4yHas nynbcaums <10%
MoTpebnsemsblii TOK < 35mA

3anepxxKka roToBHOCTU 100 mc

« UcnonHeHune ¢ pazbeMmom
Bbixopn nepeknoyamowmn (ceetosoe/
TeMHOBOe cpabaTtbiBaHNe NN

cBeToBoOe + coobuieHne 06

215

owmnobke)
Tok Harpy3aku < 150 mA
M12x1 Mopor 3awmTel oT K.3. = 220 mA (npwn 20 0C)
YactoTta nepeknioyeHnsa <160 Iy,
Kopnyc
MaTtepunan PBT (nonnbytunentepedTanar)
Cxema noakio4YeHus CteneHb 3anThl IP67
Pabouyas Temneparypa -40...+70 0C

pnp npn MopknioyeHne kabenb 2 m, PVC, 4 x 0,5 mm?
kop (1) + kop (1) +
o /:—qep @) <H>r Bon 2) paswem eurocon (M12X 1) (...Q)
<1 [ 6en (2) x| Ly o uep (4)
cuH (3); - \._ cu (3) - Unpukaumnsa
XenTbIin N3y4eHne NpUHATo
MopknioyeHne ¢ GyHKLUMEN KOHTPONA 3eseHblii UHAVKaUna NnnTaHuda
ownbokK KpacCHbI MUraoLmin owmnbka
pnp op (1) - npn cop (1) ~ (HanpuMmep 3arpsi3HeHVe ONTUKN)
P e @ X3 N 3eNeHbI MUraloLLIi neperpyska unm K.3.
1] *
J_ 6Gen (2) - L uep (4)
B AR G B {om@— 1+

* KOHTPOJIb OLwmn60oK

3 &
oi | 3§ s
InarpaMma paccTosaHuii 3 3 Ky 9 K
nepeknoyeHns (PyHKLNO- § S 5 3 Q9 -
HalnbHbI Pe3epB B 3aBUCMMOCTU S8 § S 3 = &
OT paccTosHus Ao 06bekTa) gL N & N S NS
1000 50mm | IR pnp kabeno | T18SP6FF50 34638 00
50 Mm IR pnp pasbem | T1I8SP6FF50Q 34 639 00
100 - 100 mm IR pnp kaben | TI8SP6FF100 34 636 00
~ 100 mm IR pnp pasbem | T1I8SP6FF100Q 34 637 00
N 50 Mm IR npn kabenb | TI8SN6FF50 34 630 00
10 S 50mm | IR npn pasbem | TI8SN6FF50Q 3463100
a 100 MM IR npn kabens | TIBSN6FF100 34 628 00
1 100 mm IR npn pasbem | TI8SNG6FF100Q 34 629 00
1 10 100 1000 mMm




MbGapuTbl [Mv]

« NcnonHeHune c kabenem

LED 3eneHbiii
LED xenTbiin

IEB.A . INI N EDER

OAnHonyyeBble CBETOBbIE
6apbepbl cepun T18

Tun nanyyeHusa

AnvHa BonHbI

IR (nHppakpacHoe) 950 HM
/ Mutanne
~ 15 HanpsixxeHne nutaHus 10...30 B nocT. Toka
30 OcTtarto4Hasa nynbcauus <10 %
MoTpebnsaemslii TOK <25 mA
3anepxxka roToBHOCTU 100 mc

Bbixon

rnepeknyanowmn (ceetosoe/
TemMHOBOe cpabaTbiBaHNE NN
cBeToBoe + coobuleHne 06

owmnbke)
Tok Harpyakm <150 mA
015 ‘ Mopor 3awmTsl oT K.3. > 220 MmA (nipum 20 °C)
YacTtoTa nepekioyeHus <160 I'y,
M12x1 54
Kopnyc
¢ MaTtepuan PBT (nonnbytunentepedTanar)

CTeneHb 3aWmThl
Pabouas Temnepartypa

IP67
-40...+70 °C

Cxema noaksfroYeHns MooknioyeHne kabenb 2 m, PVC, 4 x 0,5 mm2
pa3bem eurocon (M12X 1) (...Q)
pnp kop (1) + npn Kop (1) + kop (1) + n
Q [Tewa—— |® g &~ Vnavkauns
< LEEH ) < wep (4) — XENTbIN M3My4YeHNE NPUHATO
cu (3) - : cu (3) - 1o B) —  3eneHbli VHAMKALNS NMUTaHUSA
KPaCHbI MUTAIOLLNA owmnbka
MooknioyeHne ¢ GyHKUMEN KOHTPONA (Hanpumep 3arps3HeHne onTmnKKn)
owmnbok 3€e/1IEeHbIN MUTraloLLNA neperpyaka nnm K.3.
pnp 0 npn
— kop — kop (1) -
G Trer @ @E Gen (2)~
x 6en (2) Ry uep (4)
fe plEim,
* KOHTPOJIb Owmnb0oK
x x
AN (]
o & d’? 3
JnarpamMmma paccTosiHuiA N 3 Ky 9 K
nepexkayeHns (QyHKLmMo- § S 5 x &Q -
HanbHbI pe3epB B 3aBUCHMOCTU 8L N £ § = &
OT PaccTosiHUS A0 06bekTa) LL S & N S N
100 AN 20m IR | (n3nyyatens)| kabenb | T186E 3461000
pnp kabeno | T1I8SP6R 34 642 00
npn kabeno | TI8SNG6R 34 634 00
10 \ 20m IR (v3nyyatenb) | pasvem | T1I86EQ 3461100
pnp pasvem | T18SP6RQ 34 643 00
\ npn pasbem | TI8SN6RQ 34 635 00
1
0,1 1 10 100 M






